
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, LAGOA FORMOSA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARLICE DE MATOS DA SILVA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

EDSON MACHADO DE ANDRADE - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA FORMOSA
ELSON DE MORAIS - SAAE
LAÉRCIO EUSTÁQUIO RODRIGUES - CAMÂRA MUNICIPAL
LÂNIO GOMES BRAGA - SEMEC
OSMANO JOSÉ DA SILVA - CAMÂRA MUNICIPAL
PAULO ROBERTO PEREIRA - EMATER-MG
SEBASTIAO FRANCISCO RODRIGUES  - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA FORMOSA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LAGOA FORMOSA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
A Sra. Presidente apresentou aos membros da CMGE a equipe de trabalho no município, frisando que o ACM é o responsável pelos trabalhos censitário.
Agradecendo o apoio quanto a divulgação do PSS anterior.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Os participantes comentaram sobre a divulgação do PSS para recenseadores, preocupados porque não houve inscrito no distrito de Limera de Minas, pois
os jovens dessa referida localidade deixam a cidade em busca de estudos e por lá fixam residencia.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Marlice de Matos da Silva, entregou o folder e explicou a importâcia da BT na realização do censo demográfico.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Nas reunião anterior não foram apontadas alterações nos limites Municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgado atraves da rádio, folhetos entregues na rede escolar, carro de propaganda e TV.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A Sra Presidente agradeceu o apoio dos presentes, quanto a instalação do posto de coleta. E que ainda é necessário um armário com chave para guarda
dos equipamentos eletronicos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O sr. Prefeito Municipal Edson Machado de Andrade, indagou quais seriam os itens que ainda estavam faltando além do armário para que tão breve fosse
complementados.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Presidente da CMGE, disse da importancia da pré-coleta que é atualizar as informações relativa a área de trabalho do REC. e que já esta sendo
desenvolvida pelos ACS no município.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Elson de Morais, Diretor da SAAE, informou que a empresa vai divulgar o censo nas conta de água que serão entregue a usuários. Edson Machado
Andrade, Prefeito Municipal indagou se quem conhece uma determinada região pode ajudar para não ficar domicilios sem recensear, a Sra Presidente
lembrou aos membros que eles são parceiros do IBGE na realização do censo demográfico e que devem colaborar para não ficar pendência.O Sr. Paulo
Roberto Pereira, da EMATER, acrescentou que para que o censo seja bem feito é necessário que o pessoal envolvido na coleta de dados sejam bem
treinados, Marlice, informou que os REC serão capacitados e com certeza aptos a coletar dados para o IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Conselho Municipal da Criança e Adolescente, Secretaria Municipal de Saúde e Educação.

Participantes do IBGE: 
Pedro Correa Viana ACI, Eunice Nery da Silva servidora do QP, Gabriel Canedo Vinhal, Julia Carla Nunes Braga e José Junio Martins, censitários
contratados.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


